

НОВОСТИ

Музыкальная премьера

Новую, интересную работу представила на суд зрителей дипломат Всероссийского конкурса академических профессиональных хоров Магнитогорская государственная хоровая капелла.

В минувшую пятницу в концертном зале музыкального училища в исполнении капеллы прозвучала оратория Сергея Прокофьева «Иван Грозный» для чтеца, солистов и хора. Творчество Прокофьева — гордость советской музыкальной культуры. Поэтому встреча с его музыкой доставила несомненную радость любителям искусства. Оратория, которую мы услышали в исполнении капеллы, это вполне самостоятельное произведение, хотя первоосновой ее является музыка к кинофильму «Иван Грозный», созданная композитором в 1942—1945 годах.

Довольно сложная по музыкальной палитре, оратория была исполнена на высоком профессиональном уровне. В этом немалая заслуга дирижера А. В. Никитина. Донести до слушателей сложность эпохи и противоречивый характер Ивана Грозного помогает и прекрасное чтение текста заслуженным артистом РСФСР В. Пыховиным, а также исполнение сольной партии Л. Звягиной.

В первом отделении концерта прозвучали кантата «Курские песни» и хоровая поэма «Надога» композитора Г. Свиридова. Особое впечатление произвели на слушателей «Курские песни». Замечательно исполнили сольные партии А. Алексеева и В. Ткаченко. И весь хор звучал свободно, слаженно, как один музыкальный инструмент в руках талантливого мастера.

А. МИСАЧЕНКО,
заслуженный работник культуры РСФСР, электрик обжигного цеха № 3.

Награда за творчество

Народный коллектив любительской киностудии Дворца культуры и техники металлургов принял участие в областном смотре любительских фильмов.

Две работы представили на смотр металлурги — киноленты «Море зовет» и «Грачиная каша». Коллектив киностудии награжден грамотой обкома комсомола и памятным подарком, а также грамотой обкома профсоюза за участие в развитии самодеятельного творчества.

Ж. ЛЕОНИДОВА.

ПЕРЕД ГЛАВНЫМИ СРАЖЕНИЯМИ

ХОККЕЙ

Не привыкли болельщики видеть этих парней без шлемов и хоккейных доспехов. Да и сами хоккеисты здесь, на сцене, чувствовали себя менее уверенно, чем на ледовой площадке. Не было видно среди них Ю. Камбулина, Е. Чиняева, В. Афонина и вратаря О. Калашникова, призванных в ряды Советской Армии. Появились новички: вратарь А. Труханов, стажировавшийся в Челябинске, и защитник В. Гришанов, выступавший в прошлом за челябинский «Сельхозвузовец». Но в основном мы увидели знакомые лица: ветерана магнитогорского хоккея Г. Разумняка и его партнеров по тройке И. Андросова и В. Колпакова, капитана команды и самого результативного нападающего В. Сухова и его товарищей по тройке П. Моисеева и Ю. Шпигало; а также Р. Мурдушкина, К. Исакова и Г. Харченко.

Плодотворно поработали наши хоккеисты перед началом сезона. В предсезонном турнире, проходившем в Прокопьевске, они в компании серьезных соперников заняли второе место. Казалось, старт чемпионата пройдет для «Металлурга» на такой же высокой ноте. Но вышло иначе. Каждая команда настраивалась на игру с нашими

Зима для болельщиков — это хоккей. Действительно, ледовые баталии в других городах идут вовсю. И только болельщики «Металлурга» пока лишь понаслышке знают о выступлениях своих кумиров, занявших в прошлом году четвертое место в чемпионате страны в своей зоне класса «А».

...И вот первая встреча команды с болельщиками в новом сезоне. Она состоялась во Дворце культуры имени Ленинского комсомола. Команду не видели мы восемь месяцев, то есть с середины марта, когда в последней игре «Металлурга» принимал у себя одноклубников из Челябинска.

хоккеистами особо: перед ними четвертая команда зоны. Как ушат холодной воды восприняты были нашими хоккеистами первые два поражения от «Металлурга» из Петропавловска (1:2 и 3:6), занявшего в прошлом году восьмое место в зоне. Неплохо металлурги провели первую игру со «Строителем» (Темиртау), вторым призером другой зоны прошлого года, и победили 3:2. Во второй встрече «Строитель» выглядел смелее, и наши хоккеисты уступили со счетом 3:7.

На льду Дворца спорта города Рудного «Металлург» провел с одноклубниками — челябинцами и командой «Южный Урал» (Орок) игры, которые считаются «домашними». В равной острой борьбе удалось две встречи из четырех выиграть. Удача сопутствовала «Металлургу» и

в играх с уфимским «Авангардом».

А вот поездки в Нижний Тагил и Свердловск не принесли радости. «Металлург» встречался с прошлогодними победителями зонального розыгрыша «Спутником» и «Лучом». С разницей в три шайбы были проиграны первые матчи с этими командами. В повторных играх «Металлург» оказал серьезное сопротивление соперникам, хотя и уступил «Спутнику» со счетом 1:3 и свел встречу с «Лучом» (2:2). Кстати, в игре с прошлогодним победителем зоны «Лучом» «Металлург» первым добился успеха и почти до конца игры вел в счете. Но в конце хозяева сквитали шайбы и вышли вперед. И все же наши ребята проявили характер и за две секунды до окончания матча сравняли счет.

В целом, по словам стар-

шего тренера В. В. Постникова, «Металлург» нынче играет неплохо, хотя и отстает от прошлогоднего графика на 3 очка. Это объяснимо: команда выступает в зоне, где появились новые для нее коллективы. Как, например, тюменский «Рубин», выступавший в первой лиге, «Авангард» (Омск), «Мотор» (Барнаул). Свой отпечаток на игры наложило и длительное отсутствие наших хоккеистов дома, половина игр первого круга проведена на ледовых полях других городов.

— Теперь будет легче, — заявил на встрече с любителями хоккея защитник Ю. Морев. — Четыре игры мы проведем дома и настроены порадовать болельщиков.

Перед играми дома, которые состоятся в ноябре со «Спутником» (Альметьевск), у «Металлурга» после 14 встреч в активе 11 очков (5 побед, одна ничья, 8 поражений), разница забитых и пропущенных шайб составляет 40:51.

На встрече хоккеистам было задано немало вопросов, и на все почитатели получили ответы. Но думается, что главный ответ все же дадут игры «Металлурга» в этом сезоне.

Ю. ДЫКИН,
наш общественный корреспондент.



На комбинате прошел конкурс самодеятельных вокально-инструментальных ансамблей. После первого тура, который проходил в цехах, лучшие были допущены до второго тура, который состоялся во Дворце культуры металлургов им. С. Орджоникидзе. Жюри конкурса определило лучших и вручило им грамоты и дипломы.

На снимке: выступает вокально-инструментальный ансамбль известняково-доломитового карьероуправления.

Фото Н. Нестеренко.

«СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ»

Это название нового художественного фильма, который скоро выйдет на экраны города. Сюжетом фильма стал конкретный случай, взятый из жизни. Поставлен он по судебному очерку А. Ваксберга.

Герой фильма Константин Мухин, защищая от распоясавшихся юнцов жену и детей, убил человека. И если бы Мухин не

убил, убит был бы сам. Это подтвердили на суде дружки главаря. Что будет с Мухиным? Как сложатся его отношения с законом, с самим собой?

О фильме, несомненно, будут спорить, обсуждать его. Он интересен для любого возраста.

Н. БЕРДНИКОВА,
методист кинотеатра «Современник».



ЧЕТВЕРГ, 24 ноября

Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Чудеса без чудес. 9.10. «Мельница на окраине города». Телевизионный художественный фильм. 10.15. Клуб путешественников. 11.15. Концерт ансамбля песни и танца «Ленон». 11.55 и 14.00. Новости. 14.20. «Сегодня и каждый день». Документальный фильм. 15.15. Драматургия и театр. Л. Леонов — «Нашествие». 16.00. «Мезенское поморье». Документальный телефильм. 16.15. В Концертном зале — школьники. 16.55. Шахматная школа. 17.25. Ленинский университет миллионеров. «Международные проблемы современности». 17.55. В каждом рисунке — солнце. 18.10. Сегодня в мире. 18.25. Что может коллектив. Передача 2-я — «Монтажный горизонт». 19.00. Футбол. Кубок УЕФА. 1/8 финала. «Спарта» (Голландия) — «Спарта» (Москва). 20.30. Время. 21.05. Премьера телевизионного художественного фильма «Иван». 22.15. Сегодня в мире. 22.30. Играет оркестр Чехословацкого телевидения и радио.

Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. «Никифоровичи». Документальный фильм. 10.35 и 11.35. Физика. 6-й класс. 11.05 и 14.35. Испанский язык. 12.05. Учащимся ПТУ. Астрономия. 12.35 и 13.40. Зоология. 7-й класс. 13.00. Мамина школа. 13.30. «Колесо и почва». Научно-популярный фильм. 14.05. «Формула жизни». Телеочерк. 15.05. А. С. Пушкин — «Медный всадник». 15.55. «Повторная свадьба». Художественный фильм с субтитрами. 17.20. Новости. 17.30. Реклама. 17.40. Мультфильм. 18.00. Советские пропагандистам. Проведение контрпропагандистских бесед по проблемам современной идеологической борьбы. 18.30. Челябинские новости. 18.45. Ф. Абрамов — «Дом». Спектакль Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. В антракте (19.35) — Вечерняя сказка малышам. 21.40. «Скульптором я стал на Урале». Киноочерк Челябинского теле-

видения. 22.00. Челябинские новости.

ЦТ. 22.20. Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. А. Жукова. 22.50. Поэт Государственный академический хор Латвийской ССР. 23.00. Время.

ПЯТНИЦА, 25 ноября

Шестой канал
8.00. Время. 8.40. Народное творчество. 9.25. «В логове врага». Художественный фильм (МНР). 10.40. «Мастер и Бригантина». Документальный телефильм. 11.10. Концерт Государственного академического симфонического оркестра СССР. 12.05 и 14.00. Новости. 14.20. По Сибири и Дальнему Востоку. Документальные телефильмы. 15.20. Русская речь. 15.55. Ученые — агропромышленному комплексу Подмосковья. 16.25. Встреча школьников с заслуженным работником МВД СССР старшим следователем Н. С. Герасимовой. 17.10. Поэт народная артистка РСФСР Л. Шевченко. 17.30. «Лень». Мультфильм. 17.45. «Содружество». Тележурнал. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Что может коллектив. Передача 3-я — «Опыт рождается в поиске». 19.00. Поэт народный артист СССР Д. Гнатюк. 19.10. На экране кинокомедия. «Много шума из ничего». 20.30. Время. 21.05. Международный турнир по фигурному катанию на приз газеты «Московские новости». Парное катание. Произвольная программа. 21.50. Сегодня в мире. 22.05. Мелодии Янтарного берега.

Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. «Третий возраст». Научно-популярный фильм. 10.35 и 11.35. История. 4-й класс. На капиталистической фабрике. 11.05 и 14.40. Английский язык. 12.05. Чему и как учат в ПТУ. «Верность земле». 12.35 и 13.40. История. 7-й класс. Александр Невский. 13.05. Позиция Г. Абазидзе. 14.10. География. 5-й класс. Горы. 15.10. Звездочет. 15.55. Школа хозяйствования. Операция «Надежность». 16.25. Служу Советскому Союзу! 17.25. Новости.

ЦТ. 18.15. Рекламное обозрение. 18.30. Челябинские новости. 18.50. «В стране приключений». Встреча с героями приключенческих детских фильмов. 20.00. Новости. 20.15. Вечерняя сказка малышам. 20.25. «Пять воп-

Приглашаем в путешествие

Планом зарубежного туризма на предстоящий год предусмотрена обширная география: январь — Индия, Вьетнам; февраль — ГДР, Индия — Шри-Ланка, круиз по Средиземному морю; март — Болгария; апрель — Куба, Италия; май — Югославия; июнь — Болгария (с детьми), Болгария — Румыния, Монголия; июль — Болгария; август — ЧССР, Болгария (с детьми); сентябрь — Югославия — Румыния, Турция, круиз по Дунаю; октябрь — Венгрия, Индия; ноябрь — Болгария, Югославия — Венгрия, круиз вокруг Европы, круиз по странам ЮВА, круиз по Балтийскому и Северному морям; декабрь — ГДР, Куба, Болгария (горнолыжный маршрут).

Стоимость путевок в соцстраны от 200 до 400 рублей, стоимость проезда в соцстраны от 150 до 250 рублей, обмен валюты до 330 рублей. Оформление документов в соцстраны за 6 месяцев до выезда, в капстраны за 8—9 месяцев.

По всем вопросам зарубежного туризма обращаться в цеховые комитеты профсоюза.

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ ТЕАТРА

Дворца культуры им. С. Орджоникидзе приглашает желающих 24 октября в 19 часов в театральную гостиницу. В программе: дискуссии, встречи, беседы с актерами, режиссерами и художниками театра им. А. С. Пушкина. Знакомство с новыми работниками театра. Отрывки из спектаклей, готовящихся к премьере. Творческие портреты актеров. Экскурсия «В волшебный мир кулис».

Редактор Ю. С. Чередниченко.

Коллектив цеха подготовки составов глубоко скорбит по поводу смерти БАХТИНА Аполлона Афанасьевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив листопробного цеха № 4 глубоко скорбит по поводу смерти ЧУРИНА Александра Андреевича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив цеха подготовки составов глубоко скорбит по поводу смерти КАЗАРИНА Петра Алексеевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Приходите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС:

455002, ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолaborатория — 3-47-04.